

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23  
300180 Timișoara  
România  
Timis  
+40 256 204912  
+40 256 204912

**DORADDA** 

---

## Pachet tratament 3+4 pomi floare+formare fruct 10litri

**Preț redus** Nu costă nimic!

Prețul de vânzare 12,00 lei

Prețul de vânzare fără taxe 11,01 lei

Reducere

Valoarea taxei 0,99 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

**Descriere:** - **Pachet pomi, scuturare petale, formare fruct** este pentru 10 litri apa si contine:

- Zebra – insecticide piretroid foliar cu actiune de contact si ingestie.

- Topsen Extra - fungicid sistemic

- Captadin WDG - fungicid de contact

- Microthiol Special - fungicid de contact pe baza de sulf

**Pachetul** se aplica in vegetatie, incepand cu perioada cand 30-40% din petalele florilor sunt scuturate si fructul are 0,5-1cm. Fungicidele au actiune preventiva si curativa asupra unui larg spectru de boli si ciuperci, insecticidul piretroid, foarte eficient, cu actiune de contact și ingestie asupra unei game largi de dăunători. Pentru rezultate optime în combaterea agenților patogeni, tratamentele se aplică preventiv când apar condițiile de manifestare a bolilor sau la apariția primelor simptome. Intervalul dintre tratamente este de 7-14 zile în funcție de cultură, evoluția condițiilor climatice și a bolilor.

**NU se stropește la temperaturile ridicate din timpul zilei**, cand daunatorii sunt putin expusi si fotodegradarea este intensa.

Nu se amestecă cu produse uleioase.

Este compatibil cu majoritatea insecto-fungicidelor, cu exceptia polisulfurilor de calciu sau bariu, a zemei bordeleze sau a altor produse alcaline. Indicata este consultarea tabelelor de compatibilitati.

**Timp de pauză:** După aplicarea ultimului tratament și până la recoltare, trebuie să treacă între 3-60zile in functie de cultura.

**Este obligatorie citirea cu atentie a instructiunilor !**

Pentru prevenirea apariției de forme rezistente este bine să se alterneze utilizarea acestui produs cu fungicide din alte grupe chimice, cu moduri de acțiune diferite.

**Boli combatute:** fainarea, răpănul mărului, alternarioza, pătarea frunzelor, rugina, putregaiul alb și cenușiu, rugina.